Présentation agrégée par jour et par marché

	Nom de l'émetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions	Marché	
Ī	SAINT JEAN GROUPE	969500RNXLCUXSC98Q32	01/10/2024	FR0000060121	6 210	19,80	XPAR	

Détail transaction par transaction

Détail transaction par transaction

Nom de l'émetteur	Code Identifiant	Nom du PSI	Code Identifiant PSI	Jour/Heure de la transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Prix unitaire (unité)	Devise	Quantite achetée	Code identifiant Marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat
SAINT JEAN GROUPE	969500RNXLCUXSC98Q32	CREDIT INDUSTRIEL ET COMMERCIAL	N4JDFKKH2FTD8RKFXO39	01/10/2024 08:52:02	FR0000060121	19,80	EUR	5 710	XPAR	act20241001-065202-722-00	SAINT JEAN GROUPE ANNULATION
SAINT JEAN GROUPE	969500RNXLCUXSC98Q32	CREDIT INDUSTRIEL ET COMMERCIAL	N4JDFKKH2FTD8RKFXO39	01/10/2024 12:00:16	FR0000060121	19,80	EUR	500	XPAR	act20241001-100016-191-00	SAINT JEAN GROUPE ANNULATION